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توان از دست مي
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اي مجاور قه قاره

ره زمين، دچار ا

ند نيكل، كروم،

 .شود 

سيليكاته هستند

 و نفوذپذيري ند

 .دهند يل نمي

وع گسستگي خ

شناسي يط زمين

ي شده و از طرفي

 شناسي زمين

x = 6    

هم؛ رياضي و فيز

  .آميد است ي

حاشيه به زير ورق

 موجودات سيار

 يلومتر

چگالي زياد مانن

گيرها ايجاد مي

س داراي بنيان س

بور آب نيستند

خوان خوبي تشكي

 در سنگ ، از نو

 احداث آن، شرا

سيستم ايمني در

ز

km

سنجش يازده

 

19 است و پلي

ه اقيانوسي از ح

،)دوره پرمين( 
 

 36     كي

اگما، عناصر با چ

گ نگ مخزن نفت

ا قرار دارند، پس

د ولي قادر به عب

ي و آذرين، آبخو

شد، تغيير شكل

وع سد و محل

ي قد و اختلال د

    
 

 . رست است

  . رست است

gلي آن برابر 

 .رست است
سته شدن، ورقه

 . شود ته مي

 .رست است
ران پالئوزوييك

  .رست است

نيه نوري يعني
 .رست است

ن و تبلور يك ما
 .رست است

ويه نفت در سنگ
 .رست است

ها گروه سيليكات
 .رست است

خل زيادي دارند
 .رست است

هاي دگرگوني گ
 .رست است

 نوع كششي باش
 .رست است

مل در تعيين نو
 .رست است

روي، باعث كوتاهي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .10

در 4گزينه  .10

كه جرم مول
 

در 1گزينه  .10
در مرحله بس
اقيانوس بست

در 3گزينه  .10
در پايان دور

در 2گزينه  .10

1/ پس ثا 2
در 1گزينه  .10

با سرد شدن
در 4گزينه  .1

مهاجرت ثانو
در 3ه گزين .1

ميكاها در گ
در 1گزينه  .11

ها تخلخ رس
در 2گزينه  .11

ها، سنگ شيل
در 4ينه گز .11

اگر تنش از
در 3گزينه  .11

ترين عا مهم
در 2گزينه  .11

كم ر مصرف 
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@sanjesheduc

تـر    جـوان   

  

ationgroup

 .نسوز است ق

 . آورد  در مي

سـتان، سـيبري،

14(  

ت معروف به طلق

اي به ارتعاش ه

ي استراليا، عربسـ

15/2/402ت دوم 

 كاني مسكوويت

ر يك مدار دايره

 . ست

هاي سه با سنگ
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فراوان دارد، اما

 دريا ذرات را در

اي زيرزميني اس

يسست كه در مقا
  . ند

هم؛ رياضي و فيز

ت ترمز كاربرد ف

كه مانند حركت

ها  رادون در آب

ن نشان داده اس
د سال سن دارن

سنجش يازده

ده و در تهيه لنت

شود ك ديده مي 

زه، تغييرات گاز

طق مختلف ايران
ن تا يك ميليار

    
 

 .رست است
نسوز بود ن پنبه

 .رست است
)ريلي( Rوج 

 .رست است
نشانگرهاي لرز ش

 .رست است
هاي مناط  سنگ

6ود    ميليون

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
آزبست همان

در 4گزينه  .11
در شكل، مو

در 3گزينه  .11
يكي از پيش

در 2گزينه  .12
تعيين سن
است و حدو
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